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Turnov, divadlo, sobota 9.4. odpoledne. Kromě uvaděčky, pořadatelů a muzikantů v sále
vlastně ani noha, což se sice na jednu stranu dalo celkem čekat, ale věci to naštěstí nijak
neuškodilo. O finále Zahrady písničkářů se přijelo poprat celkem 13 muzikantů včetně 3 dvojic a
vybírající Vašek Feštr (ano, odtud již zmíněný Feštrval z hlavy nejmenovaného písničkáře A.F.)
a jeho rádci to rozhodně neměli jednoduché, letos bylo na pódiu hodně vyrovnáno.

Úderem 16. hodiny moderátor Mirek Ošanec uvedl coby projížděče nájezdové stopy duo Disne
yband
(Liberec) a ti kromě svých písniček povzbudili soutěžící i chlácholící větou: "
Nebojte, my jsme taky nikdy nevyhráli
?"

  

Arnošt Frauenberg

foto: Pavel Charousek ©

Jako první si vyzkoušela divadelní prkna Hanka Vosátková (Rumburk). Ačkoli se sama uvedla
jako náhradnice, do počtu rozhodně nebyla. Působila na mne nervózním dojmem, ale místy až
agresivní zpěv zněl hezky a texty jsem jí věřil. Jestli se do budoucna zkusí víc poprat s kytarou
nebo si k sobě někoho s kytarou najde, rád si přijdu poslechnout výsledek.
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Petr Šilhavý (Mladá Boleslav) - tady bych řekl opak, zvládnutá kytara, ale texty "ze života" mne
vůbec nezaujaly. Přídavek ohlášený jako převzatý od P. Simona jsem fakt nepoznal, ale je
pravda, že neznám všechny.

Yveta Škorpíková + Tereza Novotná (Polička) - pro mne okamžitě kandidátky na postup.
Kytara s příčnou flétnou nejsou až tak obvyklé, ale tohle vystoupení mělo energii a líbilo se
nejen mně, jak jsem později zjistil.

Jakub Jimmi Šulc (Liberec) - při zpívání stihl i tančit :o) , zvukař z jeho odbíhání od mikrofonu
asi nebyl moc nadšený, lehce živelný to tvor?

Pavel Kavka (České Budějovice) - nemůžu si pomoci, ale pro mne to bylo zběsilé až křečovité,
hlavně zpěv. 

Michal Knébl (Praha) - první ze zástupců sdružení Krychle, který v sobě kabaretiéra  rozhodně
nezapře. Znám ho osobně a jeho pohádky a písničky do 60 sekund se musí prostě vidět. Stihne
při tom všem i hrát / nehrát na housle, kytaru a bicí.

Stanislav Štěp (Hradec Králové) - "znovuzačínající" písničkář se zajímavě hranou kytarou v
jehož písničkách jsem slyšel sound Vladimíra Merty se vytasil i s protest songem, což dnes už
asi naráží na nepochopení publika, slečna za mnou se ptala, co že to je?

Petr Sedláček (Praha) - druhý člen Krychle a myslím, že nejenom pro mne tak trochu sázka na
jistotu. Hezky se poslouchá, jeho texty mají poetiku, hlavu i patu.

Alena Vítová (Dobrá Voda) - jednoznačně favorit č.2. Loňská výtka, že její texty jsou ještě moc
dětské už by tentokrát neobstála. Je strašně moc znát, že hraje nejenom sama, ale i s  
 

Míra Ošanec a Petr Sedláček
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dalšími muzikanty, jistota za mikrofonem i kytarou. Bude zajímavé sledovat, jak si po Folkovém
kvítku povede mezi "dospěláky".

Arnošt Frauenberg (Žebrák) - třetí z Krychle je můj kamarád a jeho písničky znám dobře.
Těžko soudit? Vystupování    Krychli mu určitě přidává na jistotě, zabral i s
kytarou, nezahrál sice nic nového, ale profesionálně. Už konečně vyplivni to CD!

Adam Katona + Lukáš Šulc (Přelouč) - kytara akustická a kytara elektrická. Bohužel nejvíc z
celého vystoupení mne zaujala právě jen ta elektrika, zbytek byl hodně nevyrovnaný. Z textů, či
spíše vodopádu slov, nezůstalo v hlavě nic.

Michal Vaněk (Nový Bor) - tak to bylo ale úplně o něčem jiném. První písnička s elektrikou
zvukově trošku připomínající poslední desku Plíhala, potom klavír.

T'N'T - Tomáš Ludvíček + Tereza Ženatá (Praha) - ukázka toho, že gospel lze zpívat i ve
dvou. Škoda, že bezvadný nástup ke konci trochu upadl, rumba koule v poslední písničce mi
(bez urážky) připomněly film Šakalí léta.

Konec šmytec.

Disneyband vyplnil horké chvilky výběrčích, do Kuřimského finále z Turnova postupují: duo T'N
'T , 
Michal Vaňek
,
Arnošt Frauenberg
, 
Alena Vítová
a duo 
Yveta Škorpíková+Tereza Novotná
. Jako šestého postupujícího si sami písničkáři vybrali 
Petra Sedláčka

 3 / 4



Semifinále konkurzu písnickáru na Zahradu 2005 aneb turnovský "Feštrval"

Napsal uživatel Yankee
Středa, 20 Duben 2005 03:30

.

 4 / 4


